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La scrutinul pentru alegerea autori-
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3,3 milioane de euro,
de la PNRR, pentru canalizare

Voie bună, distracție, cireșe, muzică 
pe placul tuturor și un invitat surpriză 
- Nea Marin, care a prins în horă toată 
asistența. Acestea au fost ingredi-
entele festivalului care a marcat Zi-
lele Păuleștiului și care a înregistrat 
sâmbătă, 15 iunie, recordul de spec-
tatori în celei de a XV-a ediții - peste 
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Poftiti la noi, 
poftiȚi la cireșe!

1 Maxima lunii
„Păsările care 

se nasc în cușcă 
au impresia că 

a zbura este o boală.”
(Alejandro 

Jodorowsky)

  Pe 27 iunie, s-a semnat contractul de finanțare pentru extinderea 
rețelei de canalizare în comuna Păulești. Investiția va fi asigurată din 

fonduri europene, prin Programul Național de Redresare și Reziliență, 
începerea lucrărilor fiind programată în această toamnă.   PAG.7 

Adrian Banu a depus jutământul de învestitură în ședința 
de Consiliu Local din data de 28 iunie, după ce a primit votul 
majorității din legislativul local. După ce le-a mulțumit colegilor 
pentru încrederea acordată, Banu a declarat că eforturile sale 
se vor îndrepta către o administrație 
funcțională și performantă. Alegerea 
viceprimarului nu are legătură cu 
scrutinul din 9 iunie și a survenit după 
demisia fostului viceprimar Cristian Biton.

Adrian Banu este 
noul viceprimar al comunei

David-Nicolae Zamfir este şeful 
de promoţie al acestei generaţii. A 

terminat clasa a opta 
cu media zece şi, pentru el, 

acesta este primul pas spre visul 
de a deveni un medic bun.

Premiantul de la școală este, 
de anul acesta, campion și la sport, 

medalia de aur fiind obținută la 
naționalele de vovinam, stil de 

arte marțiale din Vietnam.    PAG.4
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Agenda Consiliului Local
hotărârile Consiliului Local, 

taxele şi impozitele locale,
rapoartele de activitate 

ale aleşilor locali,
 precum şi alte date 
şi informări care ţin 

de interesul public 
pot fi consultate şi pe site-ul 

www.comunapaulesti.ro

Consiliul Local a fost convocat într-o nouă ședință 
pe data de 20 iunie. Pe agenda întâlnirii, au figurat 
cinci proiecte de hotărâre, la două dintre documente 
aleșii locali luând la cunoștință de vacantarea locurilor 
deținute de Cristian Biton și Antonio Pârâu-Enache.
Pe 28 iunie, a fost programată și o ședință extraordinară,
în care s-a ales noul viceprimar pentru perioada 
de „interimat”, până pe 1 noiembrie 2024, dată la care 
candidații aleși pe 9 iunie își vor prelua mandatele.
La prima ședință din luna iunie, am
consemnat două modificări în com-
ponența Consiliului local, locurile o-
cupate de Cristian Biton (PNL) și An-
tonio Pârâu-Enache (USR Plus) fiind 
vacantate prin demisie, respectiv, 
prin încetarea de drept a mandatu-
lui, ca urmare a schimbării domicili-
ului în altă localitate.
Celelalte proiectele au vizat zona 
socială: alocarea unor sume din bu-
getul local pentru finanțarea unor 
activități nonprofit de interes local 
(s-au avut în vedere activitățile spor-
tive în care s-au obținut performanțe 
pe plan intern, dar și la competiții 
internaționale), stabilirea situațiilor 
pentru care se pot acorda ajutoare 
de urgență (vezi pagina 7) și apro-
barea Planului de dezvoltare a servi-
ciilor de prevenire a separării copilu-
lui de familie, la nivelul comunei.
Toate inițiativele au primit votul con-
silierilor.
A doua ședință, organizată în data 

de 28 iunie, a avut caracter extraor-
dinar, consilierii locali fiind invitați să 
dezbată și să se pronunțe asupra a 
șase proiecte de hotărâre. 
Două dintre inițiative au vizat acti-

vitatea societății „APĂ și CANAL”, 
aleșii locali având de aprobat une-

le măsuri fiscal-bugetare, precum 
și componența unei comisii ce s-a 
constituit pentru procedura de se-
lecție a membrilor Consiliului de Ad-
ministrație.

Adrian Banu este 
noul viceprimar al comunei
La următoarele puncte de pe ordi-
nea de zi, s-au analizat chestiuni ad-
ministrative - modificarea structurii 
organizatorice a aparatului de spe-
cialitate al Primarului și a serviciilor 
publice din subordinea Consiliului 
Local, majorarea cu 10%, începând cu 
data de 1 iunie, a salariului de bază, 
pentru funcțiile publice și contrac-
tuale din cadrul administrației locale 
și alegerea noului viceprimar, după 
ce Cristian Biton a demisionat din 
Consiliul local. După votul din con-
siliu, funcția a fost preluată de Adri-
an Banu, durata mandatului fiind de 
patru luni, până pe 1 noiembrie, dată 
la care, conform reglementărilor din 
Codul Administrativ, candidații aleși 
pe 9 iunie își vor prelua mandatele.   
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Luni și miercuri:  800-1200 şi 1230-1600

Marți: 800-1200 şi 1230-1730

Joi: 800-1200 şi 1230-1600 - se lucrează cu publicul 
doar la Casierie și Registratură;

Vineri: 800-1200 şi 1230-1430.
Audienţe 

Primar luni: 930 - 1300;
Viceprimar marţi: 800-1200 și miercuri 1400-1600 

Secretar luni: 1000-1200, 
miercuri 800-1200 și joi 1230-1430.

Primăria Păulești -Program cu publicul

Există anumite construcții pentru care 
nu se impune obținerea autorizației. 
În cazul în care ai planuri în acest sens, 
este important să știi ce spune legea privind 
autorizarea executării lucrărilor de construcții.
De regulă, pentru a ridica orice clădire sau construcție 
în România, este necesar să se obțină o autorizație de 
construcție. Cu toate acestea, în conformitate cu legis-
lația în vigoare, există anumite excepții care permit efec-
tuarea construcției fără obținerea autorizației.
În principal, conform prevederilor articolului11 din Le-
gea nr. 50/1991, construcțiile care sunt exceptate de la 
cerința de a obține o autorizație de construcție în anul 
2024 sunt încadrate în următoarele categorii: 
1. Activități de reparații și întreținere 
de amploare redusă 
Intervenții de reparații elementare (ex. - finisaje interioa-
re sau exterioare), care nu implică modificări în structura 
de rezistență sau în aspectul arhitectural al clădirii. 
2. Edificii de dimensiuni reduse, cu caracter temporar
Spre exemplu, chioșcuri, standuri sau foișoare, caracte-
rizate prin dimensiuni mici și destinație temporară. 
3. Îngrădiri și ziduri de delimitare
Dimensiunile și specificațiile acestora trebuie să fie con-
forme cu normele locale și să nu pună în pericol siguranța 
publică sau drepturile vecinilor. 
4. Structuri agricole simplificate
Unele categorii de construcții și adăposturi necesare 
pentru practicarea activităților agricole, cu precizarea că 
acestea nu sunt folosite în scop locativ și sunt conforme 
cu reglementările privind protecția mediului și siguranța.
5. Clădiri auxiliare de mici dimensiuni
Printre acestea se numără depozitele pentru unelte sau 
adăposturile pentru animale, respectând regulile referi-
toare la dimensiuni stabilite de legislație.
6. Structuri temporare destinate 
organizării de evenimente
Platforme, tribune și alte construcții temporare destinate 
evenimentelor culturale, sportive sau publice, conform 

standardelor de securitate.
De asemenea, întrucât construcțiile încadrate în aceste 
categorii nu necesită autorizație, nu este necesară nici 
obținerea unui aviz de demolare. 

Conformitate cu regulile de urbanism
Și în cazul construcțiilor care nu cer obținerea unei au-
torizații, este esențial să se respecte planurile urbanis-
tice specifice zonei și regulamentele locale. Mai mult, în 
unele situații, pot fi necesare și alte forme de aprobare 
sau avize, cum ar fi avizele de mediu. De reținut, că toate 
edificiile încadrate în această categorie trebuie să se con-
formeze standardelor de siguranță, să protejeze mediul 
înconjurător și să nu încalce drepturile altor persoane.

Ce putem construi fără autorizație
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Alături de dirigintele lor, prof. Adrian 
Stănescu, sau singuri, au tot făcut 
fotografii şi au completat caietul de 
amintiri şi tricourile cu mesaje de la 
fiecare coleg.
Doar gândul că urmează exame-
nele evaluării naţionale le-a tulbu-
rat bucuria acestor zile. Fiecare se 
gândeşte la liceul dorit, la noul în-
ceput din toamnă şi, cei mai mulţi, 
au emoţii mari. „LMV, Caragiale ori 
Nichita” sunt primele lor opţiuni şi le 
dorim tuturor să aibă rezultate care 
să-i ducă acolo. Succes!

David, elevul 
de zece „curat”
Ultimul în catalog, primul la note... 
David-Nicolae Zamfir este şeful de 
promoţie al acestei generaţii. A ter-
minat clasa a opta cu media zece 
şi, pentru el, acesta este primul pas 
spre visul de a deveni un medic bun.
„Este un copil matur, muncitor, care 
ştie ce vrea”. Aceasta este descrierea 
directorului şcolii şi s-a dovedit per-
fect adevărată. Cu vorbe puţine, apa-
rent fără emoţii, dar cu răspunsuri 
prompte şi pertinente la fiecare în-
trebare, David impune prin atitudi-
ne şi fermitate. Ştie de acum că „un 
drum frumos se construieşte în fiec-
are zi” şi pentru asta nu a gândit un 
plan, ci un stil de viaţă.

Un băiat de nota zece

Campion ȘI la sport
„Sportul este una dintre cele mai 
mari plăceri. Înseamnă recreere, de-
conectare şi mă ajută să mă concen-
trez. Aşa funcţionez eu. Am desco-
perit vovinam-ul acum câţiva ani, 
aici, la sală, alături de thay Răzvan 
Niculescu şi mi-a plăcut atât de mult 
că a devenit modul meu de a fi.”
Titlul de campion naţional a venit 
firesc, ca şi rezultatele de la şcoală. 
„Calitatea mea cea mai mare este 

Andreea, Sofia, Philip, Miriam, George, Larisa, Larisa-Florentina, Sara, 
Marian, Carmen, Mihaela, Sebi, Răzvan, Andrei, Iulia, Elisa, Amelia, 
Ruth, Carlos şi David sunt elevii care au terminat ciclul gimnazial 
al Şcolii din Păuleşti în această lună. Ultimele zile de şcoală au fost 
și cele mai emoţionante. „Acum, ne rămân doar amintirile 
din excursiile la Braşov sau la Babele, din taberele la Costineşti,
ba chiar de la bătaia cu apă din curtea şcolii...” - spune Larisa.

că îmi ştiu valoarea şi sunt stăpân 
pe mine când îmi propun ceva. Am 
învăţat că aşa pot performa în ce îmi 
propun”.
Pentru examene se pregăteşte sin-
gur, fără pregătire, pentru că „la 
simulare, deşi a fost greu, am avut 
rezultate mulţumitoare şi cred că de 
atunci am făcut progrese.” 
Ştie deja liceul în care vrea să înveţe: 
„La Nichita, într-o clasă de ştiinţe. 
Cunosc acolo profesori şi elevi, ştiu 
că nivelul este înalt.”

Următoarea treaptă, 
medicina
Nu avem nicio îndoială că locul lui în 
clasa de ştiinţe este câştigat, aşa că 
următoarea întrebare a fost despre 
profesie... „Când eram mic, părinţii 
mi-au spus nişte... poveşti despre 
virusuri şi bacterii, ca pentru vârsta 
mea de atunci. Nu am avut toate 
răspunsurile şi am continuat să ur-
măresc documentare pe net. 
Apoi, în timpul pandemiei, am tot 
căutat informaţii şi cred că cel mai 
mult mi-ar plăcea imunologia. Sunt 
pasionat de acest domeniu ...”
Cu un echilibru interior demn de in-
vidiat, David este copilul pe care orice 
profesor şi l-ar dori în clasă. Pentru 
profesorii lui din gimnaziu şi pentru 
„Doamna mea, Corina Cireşanu” a 
ţinut să transmită mulţumiri. Drumul 
său a început aici, în şcoala din sat, 
dar va continua frumos şi datorită 
lor, dascălilor săi.
Despre David mi-ar plăcea să scriu 
şi peste ani, când va fi unul dintre 
medicii cu care ne vom mândri.
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În condițiile în care societatea de gospodărire a comunei 
a plătit către ESZ Prahova și facturile pentru volumele 
de apă livrate în perioada mai-iunie pentru consumul 
păuleștenilor branșați la rețeaua publică, acțiunea de 
perfectare a relațiilor contractuale cu utilizatorii a deve-
nit o prioritate. 
„La momentul preluării serviciului de furnizare a apei 
potabile - 8 mai, am promis că va exista o perioadă de 
tranziție, de cel puțin 30 de zile, timp în care noi am asi-
gurat alimentarea cu apă și am distribuit două exemplare 
din contractul cu societatea APĂ ȘI CANAL PĂULEȘTI la 
fiecare gospodărie din comună - spune primarul Sandu 
Tudor. Astăzi (nr - 26 iunie), societatea de gospodărire 
a comunei a efectuat și plata facturilor emise de ESZ 
Prahova, pentru apa consumată. Suma totală este de 
193.000 de lei.”
Numai că, la acest moment, operatorul APĂ ȘI CANAL 
nu poate recupera banii, din simplul motiv că mulți 
păuleșteni nu au semnat încă contractele. Din eviden-
țele societății, rezultă că sunt înregistrate în jur de 1.000 
de contracte, ori pe teren au fost identificate 4.400 de 
branșamente! „Oamenii trebuie să înțeleagă că nu se mai 
poate continua așa - atrage atenția edilul, care admite 
totuși că situația actuală se poate explica și prin campa-

Fără apă pe timp de vară,
un risc asumat fără... contract!

La aproape două luni 
de când societatea 
APĂ ȘI CANAL PĂULEȘTI 
asigură alimentarea 
cu apă potabilă în toate 
gospodăriile din comună, 
mai sunt încă păuleșteni 
care au amânat semnarea 
contractului cu noul operator, 
deși au beneficiat de serviciu.

nia de dezinformare inițiată de fostul operator PAMA 
pe rețelele de socializare. Am mai afirmat public acest 
lucru, din data de 8 mai, singura societate autorizată 
să furnizeze serviciul public de alimentare cu apă în 
Păulești este APĂ ȘI CANAL. Faptul că PAMA a continuat 
să factureze și după această dată consumul de apă nu 
are nici un fel de acoperire. De unde a luat apa, dacă nu 
mai avea acces la resursele ESZ? De la supermarket? De 
la el, de acasă? - întreabă primarul, decis să închidă și ju-
ridic subiectul. Noi considerăm că prin aceste facturi s-a 
încălcat legea. În consecință, s-a depus plângere penală 
pentru înșelăciune, fals și uz de fals.””

DUPĂ RESPINGEREA NOTIFICĂRII,
URMEAZĂ DEBRANȘAREA
Din păcate, mulți păuleșteni au căzut în capcana acestor 
dezinformări. Induși în eroare de amenințările patronu-
lui Miriță că vor rămâne fără apă în plină vară dacă nu 
achită facturile emise de PAMA, au evitat să semneze 
contractele cu noul operator și acum chiar riscă să fie 
debranșați de la rețea!
După ce a achitat și a doua notă de plată către ESZ Pra-
hova, societatea de gospodărire a comunei a început 
deja să trimită notificări. Conform procedurilor legale, 
de la momentul primirii somației prin care este invitat 
să semneze contractul, proprietarul de imobil are la 
dispoziție cinci zile să încheie documentele cu SC APĂ 
ȘI CANAL PĂULEȘTI. La expirarea termenului, se va lua 
măsura debranșării de la rețeaua publică.
Pentru a facilita acțiunea de semnare a contractelor, 
reprezentanții APĂ ȘI CANAL au declarat că vor menține 
două birouri deschise la căminele culturale din satele 
Cocoșești și Păulești (în fiecare miercuri, de la ora 930 la 
1530). Încheierea documentelor se poate face și la sediul 
societății din Găgeni, str. Radu Buzescu nr. 4 (în imediata 
vecinătate a Căminului Cultural), de luni până vineri, în-
tre orele 800 și 1630.
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Păuleștiul este o comună europeană și oamenii care tră-
iesc aici își doresc o campanie electorală civilizată. Asta 
trebuie să înțeleagă toți competitorii angajați pentru 
funcțiile elective. 
Oamenii sunt dezgustați de metodele de manipulare și 
de campanii electorale murdare. Ei vor să vadă candidați 
cu capacități administrative care să le asigure premisele 
unui trai decent, cu servicii publice și drumuri moderne, 
cu asigurarea unui act educațional de calitate, astfel încât 
să se simtă confortabil și în siguranță la ei acasă.
Că este așa o demonstrează și „concluzia” exprimată pe 
9 iunie de majoritatea păuleștenilor prezenți la scruti-
nul pentru alegerile locale. La funcția de „Primar”, Sandu 
Tudor a obținut 2.150 de voturi (54,12% din totalul bu-
letinelor de vot valabil exprimate), Marian Ioniță - 1.376 
de voturi (34,64 la sută), Lucia-Georgeta Duță - 242 de 
voturi (6,10%) și Petru Iordache - 204 voturi (5,14%).
La Consiliul Local, cele mai multe buletine de vot s-au 
strâns la PNL - 1.784, liberalii fiind urmați de PSD (1.274), 
USR (372), AUR (283), Forța Dreptei (108), candidatul 
independent Valeriu Olteanu (84) și PUSL (43). În urma 
acestor rezultate, distribuția mandatelor în noul Consiliu 
Local va fi de șapte pentru PNL, cinci la social-democrați,  
doi USR și un mandat pentru AUR.
„Duelul” a continuat și la alegerile pentru desemnarea 
noilor reprezentanți la județ. Nanu a obținut primul loc 
în cursa pentru președinția CJ Prahova, la trei voturi di-
ferență în fața lui Iulian Dumitrescu, în timp ce la Consili-
ul Județean, păuleștenii au preferat să meargă pe mâna 
PNL - 1.417 voturi. Pe locurile următoare, s-au clasat PSD 
(1.098 de voturi), Forța Dreptei (527) și AUR (448). 
La alegerile pentru desemnarea noilor reprezentanți 
ai țării în Parlamentul European, cele două formațiuni 
politice care s-au „războit” în alegerile locale au dat-o 

acum la... pace! Și au câștigat detașat, cu precizarea că 
toții competitorii pentru Strasbourg au primit voturi din 
partea păuleștenilor.
În privința procesului de votare și a organizării alegerilor,  
trebuie remarcat că, la Păulești, nu au existat incidente. 
Singura „premieră” înregistrată în comună a fost deci-
zia de prelungire a procesului de votare la secția de la 
Căminul cultural „Toma T.Socolescu”, hotărâre luată cu 
temei legal și justificată atât de contextul special al scru-
tinului, comasarea alegerilor locale cu cele europarla-
mentare mărind considerabil timpul pentru exercitarea 
dreptului de vot, cât și de dezvoltarea imobiliară, pe 
listele electorale fiind înregistrați încă 1.152 de cetățeni 
cu drept de vot față de 2020, anul precedentelor alegeri. 
De altfel, și primarul Sandu Tudor a subliniat dificultățile  
acestor alegeri, accentuate și de vremea caniculară, și a 
ținut să aprecieze munca oamenilor din secții. „Le mul-
țumesc colegilor mei și tuturor celor implicați în procesul 
de vot pentru efortul și profesionalismul de care au dat 
dovadă și care au ajuns acasă după mai bine de 24 de 
ore de lucru.”

PNL și PSD, alianță și...război!
„Ziare” aruncate prin curțile oamenilor, pline 

de materiale defăimătoare la adresa unor candidați, 
pe care nimeni nu şi le asumă. „Portofele” 

cu bani contrafăcuți și banere care ridiculizează 
concurența. Tipărituri clandestine, bani spălați și 

instituții neputincioase, care nu pot identifica autorii, 
deși numele lor este scris pe dosarele penale.

Dar, ce să te mai mire la neimplicarea statului când 
modelele buletinelor de vot pentru alegerile locale 

puse la dispoziția competitorilor de către 
Biroul Electoral Județean au avut aplicate 

ștampila ANULAT în dreptul PNL?!...   
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3,3 milioane de euro,
de la PNRR, pentru canalizare
4 În proiectul de extindere 
a rețelei de canalizare 
sunt „prinse” 41 de străzi
din comună;
4 De această lucrare 
vor beneficia peste 
1.000 de gospodării;
4 Primarul Sandu Tudor 
spune că va semna 
ordinul de începere 
a lucrărilor în această toamnă.

Vești bune pentru păuleșteni: în data 
de 27 iunie, primarul Sandu Tudor a 
semnat un nou contract de finanțare 
pentru extinderea infrastructurii de 
utilități publice. „Astăzi (nr - joi, 27 
iunie), am încheiat documentele pen-
tru extinderea rețelei de canalizare 
în satele Cocoșești și Păulești, un pro-
iect esențial pentru îmbunătățirea 
calității vieții - ne-a declarat vizibil 

satisfăcut edilul. Investiția se va face 
prin fonduri europene nerambursa-
bile și are o valoare de 3,3 milioane 
de euro, termenul de execuție fiind 
de 42 de luni.”
Conform proiectului tehnic, extin-
derea conductelor de canalizare, în 
lungime de 15,2 km, se va realiza pe 
41 de străzi din cele două sate, de 
această lucrare urmând să benefi-
cieze 1.058 de gospodării.
Deși conductele de canalizare vor 
fi îngropate sub carosabil, prima-
rul Sandu Tudor a ținut să precizeze 
că cheltuielile legate de reparația 
ulterioară a drumurilor va fi minimă. 
„În selecția zonelor propuse de noi 
Guvernului, pentru extinderea ca-
nalizării, majoritatea străzilor sunt 

de piatră. Prin urmare, săpăm o 
singură dată, apoi asfaltăm” - a mai 
spus primarul.
Cele 41 de drumuri pe care vor fi 
introduse conductele de canalizare 
sunt Aleea Căminului, str. Zorelelor 
(zona blocurilor ANL), Intrarea Plev-
nei, aleile Taberei, Crăiței, Nucilor, 
Primăverii, străzile Salcâmului, Mure-
lor, Merișorului, Retezat, Făgăraș, 
Poienii, Nucșoarei, Bucegi, Măgurei, 
Hortensiei, Begoniei, Butărești, Brân-
dușelor, Independenței, Rahovei, Vi-
din, Radu Paisie Vodă, Smârdan, 
Coria, Plevnei, Livezilor, Tineretu-
lui, Speranței, Câmpului, Veche, Ia-
somiei, Floarea de Colț, Ghioceilor, 
Albiței, Mărăști, Mărășești, Oituz, Pă-
durii, Dumbrava și Crinului.

Și apele pluviale au canalizare
Satul Cocoșești nu va mai fi expus la inundații. Și asta 
pentru că autoritățile locale desfășoară un program 
amplu de colectare și evacuare a apelor provenite din 
precipitații. Pe drumul situat la cea mai mare cotă de 
înălțime din sat - str. Butărești - sunt în curs de execuție 
sisteme de preluare și dirijare a apelor pluviale care pre-
supun construcția de rigole și a unui canal colector situat 
între str. Butărești și str. Radu Paisie Vodă. În paralel cu 
aceste lucrări de sistematizare, s-a procedat și la reabili-
tarea și modernizarea podețelor, precum și la extinderea 
carosabilului, măsură care aduce un plus de siguranță în 
traficul autovehiculelor.



.

Weekendul de după alegeri a fost cel în care comuna şi-a 
invitat toţi fiii şi fiicele la sărbătoarea sa. 
Într-o atmosferă de sărbătoare, cu straie potrivite, cu cireşe 
din belşug, ne-am aşteptat oaspeţii, pe 
care i-am primit cu drag şi voie bună. În 
acordurile muzicii care a răsunat în Par-
cul cu Castani, căutând în orele după-
amiezii umbra teraselor care îmbiau cu 
băuturi reci, mâncare proaspătă și dulci-
uri apetisante, păuleștenii au fost parcă 

în așteptarea orelor serii, în care răcoarea și mirosul teilor a 
deschis pofta de petrecere.
Pe scenă au urcat nume mari ale muzicii românești: Lidia 
Buble, Nicole Cherry, F.Charm, Jean de la Craiova, Matilda 
Pascal-Cojocăriţa, Adriana Antoni, Ionică Moroşanu, Dana 
Dobre. Şi dacă melodiile cunoscute i-au făcut pe cei prezenţi 
să cânte o dată cu artiştii, muzica populară a fost cea care i-a 

Poftiţi la noi, poftiţi la cireşe!
Zilele Comunei au strâns, la ediţia 
din această vară, cel mai mare număr de participanţi. 
Cu muzică bună, cu dans, alături de prieteni, 
Păuleştiul şi-a onorat renumele cu cireșe și 
cu cea mai frumoasă sărbătoare a comunităţii.

scos la joc. 
Este, adevărat, anul acesta, cei prezenţi au 

fost mai puţin timizi în a-şi arăta talentul de dansatori 
pentru că, printre oaspeţii Păuleştiului, s-a numărat şi 
celebrul păstrător al tradiţiilor şi dansului popular, Ma-
rin Barbu. Şi, când la dans te invită chiar Nea Mărin, nu 
ai cum să stai pe margine. Sâmbătă a fost, aşadar, ziua 
în care păuleştenii s-au prins în horă, ca să arate că ştiu 
bine dansurile populare. Mai bine de două ore, până 
când au obosit picioarele...
Iar pentru acasă, aproape fiecare am plecat cu câte 
ceva. O bucată de pastramă, fructe sau legume din 

standurile bio ale celor de la Piaţa Artizante sau din curţile 
păuleştenilor, dulciuri sau chiar obiecte de artizanat.
Seara de duminică s-a încheiat cu un foc de artificii care a 
fost filmat şi postat de mulţi dintre păuleşteni pe reţelele 
de socializare.
Până la ediţia de anul viitor, rămânem cu amintirea acestor 
două zile de sărbătoare, în care am fost încă o dată fruntea!

ÎNĂLȚARE ȘI UITARE...
Sărbătoarea Înălţării Domnului 
este şi Ziua Eroilor. Ambele însă, 
de la an la an, par să se şteargă 
din peisajul social românesc. Alte 
valori tind să devină prioritare...
Pe zi ce trece, viaţa noastră devine 
mai complicată. Uneori ne-o com-
plică alţii, prin solicitările lor, dar, 
de cele mai multe ori, am consta-
tat că ne-o complicăm singuri, abă-
tându-ne atenţia de la ce ne este cu 
adevărat util şi necesar. Confortul 
tehnologic ne oferă mult mai multe 
posibilităţi de petrecere a timpului 
zis liber. Din nefericire, alegem mai 
mereu să-l petrecem în chip nefo-

lositor, făcându-ne robii unor pasiuni 
inutile. De aceea, timpul liber devine 
un timp ocupat de propriile noastre 
orientări greşite. 
De pildă, Ziua Eroilor. Pare demodat 
şi prăfuit ca într-o lume a înmulţirii 
libertăţilor individuale, să mai po-
meneşti de eroi. Ce mai sunt ei pen-
tru noi, cei care nu suportăm o vorbă 
împotrivă, darămite un regim de o-
presiune, ca pe vremea lor? 
Dorinţa de libertate absolută aduce 
cu sine şi sufocarea sentimentului de 
jertfă pentru un ideal. Iar lipsa ide-
alurilor debusolează. În epoca glo-
balizării, cine mai are astăzi idealuri 

ce ţin de neam și demnitate?
La Păulești, încă mai este speranță 
către bine, adevăr și sfințenie. Spe-
ranță care vine de la copiii prezenți 
la înălțătoarea sărbătoare a eroilor...


